

## **ФИНАЛИСТЫ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА "ЛУЧШИЙ КЛАСС ГОДА" ПРЕДСТАВИЛИ СВОИ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ**

Городской конкурс "Лучший класс года" стартовал в сентябре 2014 года. В марте состоялся отборочный тур, по итогам которого из 32 классных коллективов в финал вышли 14 команд. 21 апреля в ДДЮТ на суд членов жюри финалисты представили свои социальные проекты, над которыми работали в течении всего учебного года.

Большинство работ конкурсантов было посвящено значимому событию в жизни нашей страны, Великой Отечественной войне. Война оставила глубокий след в сознании миллионов людей. Ребята своими выступлениями доказали, что память об этом страшном событии живет в наших сердцах.

Почетным гостем мероприятия, а также членом жюри конкурса, был Никитенко Василий Никитович - председатель Совета ветеранов города Владимира. В состав членов жюри конкурса вошли представители управления образования, управления по делам молодежи, ГИМЦ, педагоги-психологи детского оздоровительно-образовательного социально-педагогического центра.

21 апреля организаторы и члены жюри конкурса снова убедились в том, что участниками городской детской общественной организации "Содружество" являются активные и творческие ребята!



